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复习





1.通过一元一次方程及概念及解法复习，体会“转化”的数学思想方法；


2.能用一元一次方程解决简单实际，能根据具体问题的实际意义，检验结果的合理性；


3.经历建立方程模型解决实际问题的过程，提高分析问题和解决问题的能力，体会数学的应用价值.











一元一次方程的解法；用一元一次方程解决简单的实际问题.








一、知识回顾


1.在下列式子：①2-3=-3+2；②� EMBED Equation.3  ���；③� EMBED Equation.3  ���；④� EMBED Equation.3  ���；⑤� EMBED Equation.3  ���；


⑥� EMBED Equation.3  ���；⑦� EMBED Equation.3  ���中是一元一次方程的为       ；


2. 方程� EMBED Equation.DSMT4  ���的解是       ；


3.下列解方程过程中，变形正确的是（　 　）


Ａ.由2x-1=3得2x=3-1　　      Ｂ.由� EMBED Equation.3  ���+1=� EMBED Equation.3  ���+1.2得� EMBED Equation.3  ���+1=� EMBED Equation.3  ���+12　　　


Ｃ.由-75x=76得x=-� EMBED Equation.3  ���　　 　  Ｄ.由� EMBED Equation.3  ���-� EMBED Equation.3  ���=1得2x-3x=6


4.已知 x=-2是方程 mx-6=15+m的解，则 m =         ；


5.若� EMBED Equation.DSMT4  ���与� EMBED Equation.DSMT4  ���是同类项，则� EMBED Equation.DSMT4  ���+� EMBED Equation.DSMT4  ���=       ;


6.某项工作，甲单独做需20h完成，乙单独做需12h完成，现在先由甲单独做4h，剩下的部分由甲、乙合做一段时间后，乙再单独作2h全部完成，当甲、乙合做的时间为xh,时，可得方程                         .


二、典型例题


1.当x=         时，代数式� EMBED Equation.3  ���的值是3；


2.x＝　　　时，代数式� EMBED Equation.3  ���与代数式� EMBED Equation.3  ���互为相反数. 


3.若x=4是关于� EMBED Equation.DSMT4  ���的方程� EMBED Equation.DSMT4  ���的解，则� EMBED Equation.DSMT4  ���=         ;


4.已知� EMBED Equation.3  ���是关于x的一元一次方程，则t=          ;


5.方程� EMBED Equation.3  ���与方程� EMBED Equation.3  ���的解相同，则m的值为        ;

















































































































4.某天，一蔬菜经营户用60元钱从蔬菜批发市场批了西红柿和豆角共40千克到菜场去卖，西红柿与豆角当天的批发价与零售价如下表所示：


品名�
西红柿�
豆角�
�
批发价（单位：元/㎏）�
1.2�
1.6�
�
零售价（单位：元/㎏）�
1.8�
2.5�
�
问他当天卖完这些西红柿与豆角能赚多少钱（损耗不计）？

















5.某车间有28名工人，生产某种螺栓和螺母，一个螺栓的两头各套上一个螺母，每人每天平均生产螺栓12个或螺母18个，问多少工人生产螺母，多少人生产螺栓刚好使产品配套.




















6.一家商店将某种型号彩电先按原售价提高40%，然后在广告中写上“大酬宾，八折优惠”。经顾客投诉后，执法部门按已得非法收入的10倍处以每台2700元的罚款.求每台彩电的原价格.














三、达标测试(请在作业本上完成)


1.用白铁皮做盒子，每张铁皮可做盒身16个，或盒底43个，一个盒身与两个盒底配套，现有150张铁皮，如何分配铁皮可使盒身盒底配套.





2.某水池有甲、乙两种水管，单独打开甲管20h可注满一池水，单独打开乙水管40h可将一池水排完.现单独打开甲管8h后，乙管也开始工作，问再需要多少时间可注满水池？





3.一架飞机飞行在两个城市之间，风速为24千米/小时，顺风飞行需要2.5小时,逆风飞行需要3小时,求两城市之间的路程.





4.某种家具的标价为132元,按9折出售,可获利10%(相对于进货价). 求这种家具的进货价.





5.一块正方形铁皮,4个角截去4个一样的小正方形,折成底面连长是50cm的无盖长方体盒子,其容积是45000cm3.求原来正方形铁皮的边长.


























6.解方程.


  ⑴ 6x-10=12x+9；                       ⑵� EMBED Equation.3  ��� ；








⑶� EMBED Equation.DSMT4  ���；                    ⑷� EMBED Equation.DSMT4  ���.











7.解答题.


1.一根弹簧长40cm,一端固定,另一端可挂重物,通常所挂重物质量每增加1kg,弹簧伸长2cm,求弹簧长度为45cm时所挂重物的质量。


 








2.一辆汽车以每小时40千米的速度由甲地驶向乙地，车行3小时后，因遇雨，平均速度被迫每小时减少10千米，结果到乙地比预计的时间晚了45分钟，求甲、乙两地的距离.














3.某商店为促销某一品牌的空调机,规定2008年元旦那天购买该机可分两期付款,在购买时先付一笔款,余下的部分及他的利息(年利率5.6%)在2009年元旦付清,该空调机的售价为每台8224元,若每次付款数相同,则每次应付款多少元?



































4.某班有50名学生，准备集体去看电影，买到的电影票中，有1元5角的，有2元的.已知买电影票总共花88元，问票价是1元5角和2元的电影票各几张？




















5.某工人原计划用26天生产一批零件，工作2天后，因改变了操作方法，每天比原来多生产5个零件，结果提前4天完成任务，问原来每天生产多少个零件，这批零件有多少个？




















6.某校组织初一师生去春游，如果单独租用45座客车若干辆，刚好坐满；如果单独租用60座客车可少租1辆，且余15个座位。


⑴求参加春游的人数；


⑵已知租用45座的客车日租金为每辆车250元，60座的客车日租金为每辆300元，问租用哪种客车更合算？
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